



Не дать Соросу разрушить наши семьи



Собрано 1 подписей! Всем огромное спасибо!

Председателю Временной комиссии Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации А. А. Климову Председателю Комиссии Государственной Думы по расследованию фактов вмешательства иностранных государств во внутренние дела России В. И. Пискареву Генеральному прокурору Российской Федерации И. В. Краснову

Уважаемый Андрей Аркадьевич,
Уважаемый Василий Иванович,
Уважаемый Игорь Викторович,

С 2015 года в нашей стране деятельность Фонда Сороса “Открытое общество” была официально признана нежелательной, то есть представляющей угрозу основам конституционного строя Российской Федерации, обороноспособности страны или безопасности государства.

Американский Фонд Макартуров – один из ведущих грантовых партнеров фонда Сороса – избежал такой участи только потому, что успел вовремя свернуть свою деятельность в России.

Тем не менее, эти организации продолжают активно влиять на российскую политику и общество посредством связанных с ними финансово союзников и партнеров, в том числе получающих от них средства зарубежных и российских организаций и проектов.

Эта деятельность направлена против брака между мужчиной и женщиной, семьи и традиционных семейных ценностей, защиты человеческой жизни – и даже напрямую



угрожает суверенитету России.

Между тем, все это – ценности, охраняемые российской Конституцией, а недавно утвержденная Президентом Стратегия национальной безопасности РФ объявляет их защиту одной из приоритетных задач.

На средства Джорджа Сороса и партнеров его фонда многие годы разными организациями и группами активно велась деятельность, подрывающая национальную безопасность нашей Родины – пропаганда идеологии “сексуальных меньшинств” и аборт, радикальных антисемейных идей, развращения детей программами “секспросвета”. Другие подобные организации и группы открыто строят планы на ведение подобной работы в нашей стране.

А в этом году такие организации, финансируемые Соросом или его фондом, как “Хьюман Райтс Уотч”, Amnesty International, International Federation for Human Rights и Human Rights House Foundation открыто вмешались в российскую политику, направив в ООН открытое письмо, призванное, как было отмечено нашими законодателями, содействовать дестабилизации ситуации в стране накануне парламентских выборов и последующему непризнанию их итогов.

Деятельность групп, оплачиваемых нежелательными структурами Джорджа Сороса и их финансовыми партнерами, зашла слишком далеко и серьезно угрожает национальной безопасности России и ее суверенитету. Необходимо срочно принять меры, чтобы защитить от них нашу страну и наш народ, наши семьи и наших детей!

Поэтому мы призываем вас:

Содействовать скорейшему признанию нежелательными в России организациями структур, финансируемых Джорджем Соросом и грантовыми партнерами его фонда, таких как “Хьюман Райтс Уотч”, Amnesty International, “Международная ассоциация лесбиянок, геев, бисексуалов, трансгендеров и интерсексуалов” (ILGA), SIECUS (“Совет США по сексуальной информации и просвещению”), “Международная федерация планирования семьи” (IPPF), Equal Rights Trust, платформа интернет-обращений AVAAZ, International Federation for Human Rights, Human Rights House Foundation и т.п.

Содействовать скорейшему признанию нежелательными в России организациями грантовых партнеров соросовского фонда “Открытое общество”, таких как американский Фонд Макартуров, Freedom House, OAK Foundation и Sigrid Rausing Trust. Внести в законодательство изменения с целью упростить признание нежелательными в России структур, имеющих тесные финансовые связи с организациями, которые такими уже признаны, прежде всего с соросовским фондом “Открытое общество”.



Запретить законом получение российскими организациями и проектами средств от зарубежных и международных организаций, официально признанных нежелательными в нашей стране.